



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΣ4060042019

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο

Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε.
της 10^{ης} Απριλίου 2019

Στην Αθήνα σήμερα, 10 Απριλίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Γεώργιου Πατούλη – Δημάρχου Αμαρουσίου και υπό την προεδρία του.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αγγελόπουλος Μιχαήλ Σάμου, Δαμουλάκης Γεράσιμος Μήλου, Δανηλίδης Συμεών Νεάπολης-Συκεών, Ζούτσος Αθανάσιος Παλλήνης, Ιωακειμίδης Γιώργος Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Καστρινός Αλέξης Πηνειού, Παπαστεργίου Δημήτρης Τρικκαίων, Τζιαχρήστας Δημήτρης Δομοκού, Τζίτζιος Ιωάννης Σιθωνίας, Τσιαντής Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα, Χιονίδης Σάββας Κατερίνης και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Αποστολόπουλος Γεώργιος Αθηναίων, Κανταράς Αναστάσιος Πολυγύρου, Κοτρωνιάς Γεώργιος Λαμιέων, Λουλουδάκης Αποστόλης Χερσονήσου, Λυμπέρης Ιωάννης Ήλιδας, Μαλούτας Λάζαρος Κοζάνης, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπαρμπακός Ευάγγελος Καλλιθέας, Σακούτης Νικόλαος Πετρούπολης.

Απόντες οι Δήμαρχοι: Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος Ξάνθης, Καμίνης Γιώργος Αθηναίων, Καραγιάννης Ιωάννης Λαγκαδά, Καφαντάρης Δημήτρης Πύλου-Νέστορος, Κοιμήσης Απόστολος Αμφιλοχίας, Μελετίου Νικόλαος Ασπροπύργου, Μπίρμπας Δημήτρης Αιγάλεω, Πετρίδης Γεώργιος Κομοτηνής και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Τσιάμης Ιωάννης Ορχομενού, Χιωτάκης Νικόλαος Κηφισιάς.

Στη συνεδρίαση, επίσης, παρευρίσκεται ο κ. Π. Ζυγούρης, Νομικός Σύμβουλος της ΚΕΔΕ.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η παρακάτω απόφαση:

Απόφαση 406^η

ΘΕΜΑ: Έκδοση Ψηφίσματος για τη μεταφορά του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ αφού άκουσε εισήγηση από τον κ. Α. Κανταρά, Δημοτικό Σύμβουλο Πολυγύρου, σχετικά με την απόφαση της Κυβέρνησης για τη μεταφορά του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι,

ύστερα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την έκδοση Ψηφίσματος, ως κάτωθι:

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΚΕΔΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΚΑΖΙΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΝΗΘΑΣ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ δηλώνει την κατηγορηματική αντίθεση του στα σχέδια μεταφοράς του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι.

Συντάσσεται με τα ψηφίσματα των δημοτικών συμβουλίων των Δήμων Αμαρουσίου, Λυκόβρυσης-Πεύκης και Χαλανδρίου που ζητούν να μην μεταφερθεί το Καζίνο της Πάρνηθας μέσα σε αστικό ιστό, δίπλα σε αμιγή κατοικία και σχολεία, σε περιοχή κυκλοφοριακά και περιβαλλοντικά κορεσμένη, όπως είναι το κτήμα Δηλαβέρη στο Μαρούσι επί της λεωφόρου Κηφισίας.

Αντιτάσσεται στη φιλοσοφία του τζόγου ως τρόπου ζωής και μέσου διεξόδου από την οικονομική κρίση που πλήττει τους δημότες.

Ζητάει από την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ να λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να μην εγκριθεί από το ΚΕΣΥΠΟΘΑ το Ειδικό Χωρικό Σχέδιο (ΕΧΣ) που κατατέθηκε από τη διαχειρίστρια εταιρία του Καζίνο της Πάρνηθας στις αρχές Οκτωβρίου του 2018.

Σημειωτέον ότι ο σχέδιο δόθηκε προς ενημέρωση στους ενδιαφερόμενους Δήμους μόλις στα τέλη Μαρτίου 2019, μετά από τη δυναμική κινητοποίηση και διαμαρτυρία των κατοίκων έξω από το ΥΠΕΝ, αναδεικνύοντας με αυτή του την ενέργεια την πλήρη υποβάθμιση της Αυτοδιοίκησης από πλευράς ΥΠΕΝ.

.....
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.

Ιωάννης Μουράτογλου
Δημοτικός Σύμβουλος Έδεσσας

Ο Γενικός Διευθυντής της Κ.Ε.Δ.Ε.


Ευάγγελος Πάνου